

货车躲狗撞向路边乘凉人

三乘凉者为了躲车,两人坠沟一人撞树

本报威海8月16日讯(记者 陶相银 通讯员 孙李斌) 15日下午,201省道桥头镇路段发生一起交通事故。一辆疾驶中的货车为避让突然蹿出的狗紧急刹车,导致方向盘瞬间失灵,冲向了正坐在路边乘凉的三名妇女。而三名妇女为了躲车,两人栽进沟中,一人撞上大树,各自不同程度受伤。

当天16时许,在201省道的桥头镇江家村路段,江家村村的三名妇女正坐在路旁的路沿石上乘凉。此时,一辆小型货车由西向东疾驶而来,行至该处时,一条狗突然蹿上了道路,正好在货车的前方。眼看就要撞上狗,货车司机王某慌忙紧急刹车,不料想因刹车太急导致方向盘失灵,货车竟

然径直地向路边乘凉的三名妇女冲去。三名妇女情急之下飞身躲避,两人哭叫着一头栽进路旁的深沟中,一人惊慌失措间爬起来就跑,一头撞在了路旁的大树上。三名妇女虽然躲开了车辆,却也不同程度受伤。

交警五大队民警赶至现场后,将三名受伤妇女送到了医院救治,

在勘查中发现,货车的刹车痕迹竟然有50多米长。根据法律规定,王某驾车过程中虽然没有撞上伤者,但因现场采取措施不当,仍然要承担事故的全部责任。同时,民警也对三名妇女坐在马路边乘凉的行为进行了批评教育。

目前,这起事故仍在进一步处理中。

国际海水浴场 出现大量海草

本报威海8月16日讯(记者 冯砚农) 受前几日大风、降雨等天气的影响,威海国际海水浴场沙滩上出现了大面积的海草。经过浴场工作人员的紧急清理,目前,海草并未影响游客下海游泳。

16日上午,记者在国际海水浴场看到,绵长的海岸线上每隔十几米就有数量不等的海草堆积在沙滩上,远远望去绿油油一片。在附近打扫卫生的环卫工人张女士说:“最近岸边的海草特别多,我们只能用耙子搂,其他工具都不行。”

国际海水浴场管理处的张科长告诉记者,这次岸上出现海草是在三四天之前,具体原因不明,“每次南风转北风,沙滩上就会出现这种海草,对游客影响不大。但堆在沙滩上影响美观,所以只要一发现,我们就派环卫工人及时清理。”张科长表示,国际海水浴场2800米的海岸线他们很难全部清除干净,只能对人流密集的个别地带进行重点清理。

一枝玫瑰十元 一束花上百

七夕节花店生意火爆

本报威海8月16日讯(记者 陶相银 孙丽乐)

16日,街头弥漫着浪漫的气息,花店的生意也较平日翻了数倍,平时仅几元钱一枝的玫瑰花当天卖到了每枝10元,而一束花则要上百元,花店老板称,“要多贵的花束我都能给扎起来,上不封顶。”

记者走访了市区的几家花店,店主们无不喜上眉梢,北沟东街上的几家花店店主说,比起昨天来,订花的数量至少涨了三倍。店主们介绍说,订花的主要是男青年,也有少量中年男性,“都是订玫瑰和百合,幸好昨天就有准备,要不早订空了。”文化路上一家花店的老板

一边插花一边介绍,“这束花也就几枝玫瑰和几枝百合,要120元。玫瑰花平时就卖几元钱一枝,现在卖到了10元。想买贵的还有,蓝色妖姬40元一枝。”在古北社区附近的一家花店里,送花工人手捧一大束玫瑰匆忙奔出,店主说那是一个小伙子给女友订的99朵玫瑰花,“收了他880元。今天可以说上不封顶,一万枝花的花篮我也能扎出来,就看顾客舍得花多少钱了。”

昆明路上,还有几处摆在路边的卖花小摊,一枝玫瑰的价格分6元、8元、10元不等,摊主说:“来买的不少,但比预期的还差一点。七夕节的气氛和2月14日情人节还有一段差距。”



小学生卖玫瑰

16日上午,3个小学生凑“七夕”的热闹,沿步行街叫卖玫瑰花。图为9岁的胡以沫、10岁的孙梓童和11岁的吕浩淼3个小姑娘成功推销出玫瑰。

本报记者 朱锦绣 实习生 李潘潘 摄影报道